
72人

24.32%
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2-1 心理健康服務之

滿意度

55人

18.58%

154人

52.03%
82人
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4人

1.35%
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2-4家庭關係服務之

滿意度

79人

26.69%

162人

54.73%

53人

17.90% 1人

0.34%

1人

0.34%
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2-2醫療保健服務

之滿意度

67人

22.64%

171人

57.77%
54人

18.24% 3人

1.01%

1人

0.34%
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2-5財務諮詢服務之

滿意度

66人

22.30%

156人

52.70%
72人

24.32% 1人

0.34%

1人

0.34%
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2-3法律扶助服務之

滿意度

52人

17.57%

159人

53.72%
76人

25.68% 7人

2.36%
2人

0.67%
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2-6組織管理服務

之滿意度

110年滿意度調查
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醫療保健 家庭關係

223 66

30.38 8.99

168

223
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14.17 8.99 12.4 11.17
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心理健康 醫療保健 法律扶助 家庭關係 財務諮詢 組織管理

人數 百分比 線性(人數) 線性(百分比)

111年需求調查
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